Quilmes,     de diciembre de 2017.-

Al Sr./a Titular de la

Oficina de Mandamientos y Notificaciones de Quilmes

Dr. XXX
S
/
D:

Mariana Isabel Rodríguez, DNI Nº 29.345.554, legajo 730.777, con domicilio en la Av. San Martín N° 5342 de la localidad de Bernal, Partido de Quilmes, Auxiliar 1° cumpliendo funciones de Oficial Notificador en la dependencia a su cargo, tiene el agrado de dirigirse a Ud. a los fines de solicitar el otorgamiento de subsidio con el objeto de obtener reparación económica a partir del robo/hurto/daño sobre (detallar características del bien o bienes objeto de siniestro), ocurrido en el desarrollo de mi función durante la jornada laboral del pasado 17 de noviembre del corriente.

En efecto, en ocasión de realizar el diligenciamiento de la cédula/mandamiento (realizar el detalle de la diligencia que se realizaba o intentaba realizar al momento del siniestro -acompañando copia de la misma si no hubiera sido sustraída en el mismo hecho-; o en caso de haberse producido el siniestro en el trayecto entre dos diligencias, acreditar el detalle de ambas), se produjo el robo/hurto/daño del bien o bienes mencionados (detallar aquí brevemente las circunstancias del hecho).

Asimismo, manifiesto en carácter de declaración jurada que no poseo seguro alguno sobre el bien sustraído/dañado (o en caso de tener asegurado el/los  bien/es, manifestar esa circunstancia, acompañando copia de la póliza).

Se acompañan al presente copia de la denuncia policial realizada en el día del siniestro, de la/s diligencia/s anteriormente mencionadas, así como de los presupuestos con los valores de mercado de los bienes sustraídos/dañados (sólo para bienes muebles. También deben acompañarse facturas de compra, copias de título o cualquier documentación que acredite la existencia y titularidad de los bienes).

Por lo expuesto, ofreciendo de ser necesario agregar prueba adicional a la anejada al presente, solicito se haga lugar al subsidio requerido, elevándose el presente a la Dirección General de Mandamientos y Notificaciones para su tratamiento.

Saluda a Ud. muy atentamente,

Mariana Isabel Rodríguez
       legajo 730.777
